
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 12-06-2014 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Sebastiano Costalonga, Enrico Gianolla,
Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi), Saverio Centenaro (sostituisce
Lorenza Lavini), Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte (sostituisce Domenico Ticozzi), Luigi Giordani (sostituisce Bruno
Centanini), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea Renesto), Giuseppe Toso (sostituisce Gianluca Trabucco).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Direttore Marzio Ceselin, Funzionario Luca Strassera. .

Ordine del giorno seduta

Trasporto scolastico. Audizione dell'assessora Agostini.1. 

Verbale seduta

Alle ore 11.40 il presidente Scaramuzza, constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta e
riepiloga brevemente i motivi della convocazione che riguardano innanzi tutto la decisione della Provincia di ristrutturare il
servizio dei trasporti scolastici degli istituti medi superiori. Dà quindi la parola all’assessora Agostini. 

AGOSTINI precisa che il Comune deve provvedere ai trasporti degli studenti per gli istituti della scuola pubblica
dell’obbligo; dichiara di aver incontrato i dirigenti scolastici (erano presenti 8 su 13) per una riunione conoscitiva delle
situazioni presenti sul territorio comunale. Esplicita di conseguenza le competenze delle istituzioni rispetto alle varie
situazioni. Afferma che la presa di posizione del Comune di Venezia ha permesso di raccordare le diverse decisioni degli
istituti scolastici. Rende noti i dati del servizio svolto dal Comune di Venezia. 
Alle ore 12.05 entra il consigliere Pagan ed esce il consigliere Conte. 

CAMPA chiede come viene affidato il servizio dei trasporti da parte del Comune. 

CESELIN risponde che viene indetta una gara pubblica e nel capitolato viene indicato l’obbligo di formazione degli addetti
e degli operatori che svolgono l’attività di accompagnatori. 

SCARAMUZZA domanda se corrisponde al vero la notizia di stampa che riportava l’obbligo da parte degli istituti scolastici
che decidevano di svolgere l’attività scolastica anche al sabato, di pagare il servizio di trasporto svolto per conto delle
scuole. 
Alle ore 12.10 escono i consiglieri Caccia e Costalonga, alle ore 12.15 escono i consiglieri Pagan e Giordani. 

AGOSTINI risponde che questa ipotesi che era stata balenata, è presto rientrata; spiega che l’attività delle Politiche
scolastiche del Comune è rivolta a molteplici soggetti ed anche che sarà possibile intervenire per attivare la formazione
professionale. 

CESELIN conferma che entro il 2015 devono essere attivati i progetti e trovate le strutture per attuare il progetto. 

Alle ore 12.25 il presidente Scaramuzza ringrazia i presenti per la partecipazione e dichiara chiusa la seduta.
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